Pri KRUHOVYCH otvoroch je potrebné
vo vSetkjych
stredovu os
Stredova os musi presahovat obrysy / hrany

Pomocné cCiary
sa kreslia tenkou suvislou c¢iarou

re kétovanie_a koty

Hrany, ktoré VIDIME,
sa kreslia hrubou stavislou c¢iarou

Pri KRUHOVYCH otvoroch
sa koétuje priemer
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ohYadoch kreslit
odkociarkovanou ciarou.
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Text musi byt orientovany
alebo otoCeny o 90 stupnov proti
smeru hodinovych ruciciek. Text
musi byt umiestneny mimo ciar.
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Hrany, ktoré NEVIDIME,
sa kreslia tenkou c¢iarkovanou
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Vikres musi mat 1 ramcek,
cca 5 mm od okraja strany
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Db 4 268

Popisné pole je
sticastou ramceka,
t.j. ma dve spolocne strany

L Ciarou. Tieto Ciary nesmi presahovat
L ~“za hrany suciastky.
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——— Pri KRUHOVYCH objektoch
sa kétuje vzdialenost ich stredu
VSetky pohlady musia mat rovankad mierku

a mu31a leZat v spolocénjch rovinach,

nar s .a_bokorys musia byt rovnako vysoké
a mu31a horlzontalne zarovnané. Podobne
narys a podory musia byt rovnako Siroké a musia
byt” vertikdlne zarovnané
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